

2020年1月23日 星期四

责编/伍施施 校对/肖夏 版式/肖青

## 学知识 送祝福

向阳社区开展青少年假期社会实践活动

本报讯（记者 胡建军 通讯员 李艳）昨日下午，石鼓区人民街道向阳社区、社区新时代文明实践站、计生协会、妇联联合市八中490班40余名学生在辖区内开展青少年假期社会实践活动。

活动中，向阳社区邀请衡阳市十佳禁毒标兵胡新刚给同学们作了通俗易懂的禁毒知识讲座，街道安防站工作人员带领同学们近距离认识手持灭火器、消防斧等消防用品，学习如何正确认识和应对火灾，进一步增强了他们的消防安全意识。之后，同学们分组带上禁毒、安全、计生、防范非法集资宣传资料和春联等，为居民送去新春“别样”祝福。

雁峰区：

## 成立应急处突分队 确保祈福安全

本报讯（记者 胡亚华）昨日，记者自回雁峰景区管理处获悉，为了规范春节期间雁峰寺祈福秩序，确保游客生命财产安全，雁峰区委、区政府成立了春节雁峰寺民间祈福活动安全保卫工作领导小组，设立了安保活动现场指挥部，并成立了由公安、应急管理等部门组成的35人现场应急处突分队，全力确保春节期间雁峰寺祈福活动安全有序。

据了解，1月24日（除夕）晚10时至1月25日（年初一）凌晨2时；1月25日（年初一）上午6时至12时，是游客祈福的高峰时段，因上下山通道坡陡路窄，雁峰寺面积狭小，安全设施有限，存在一定的安全隐患，届时，进出通道将实行单向管制。回雁峰景区管理处有关负责人介绍说，依照往年统计数据，自1月24日（除夕）晚10时至1月25日（年初一）下午6时，预计将有5万游客聚集雁峰寺祈福，景区管理人员将全员上岗，对北门出入口、上下山通道等重点部位实行专人值守看管，督促游客按规定线路行走，为防范火灾事故发生，配备了两台增压水泵，并安排专人看护绿地花坛。

## 简讯

1月21日，青山街道西湖新村社区新时代文明实践站开展了以“衡阳群众乐起来”为主题的迎新春联谊活动。活动在《一封家书》朗诵中拉开帷幕，社区工作人员合唱的歌曲《常回家看看》唱出了在外游子对家人的牵挂，“衡阳群众”志愿者演唱的歌曲《明天会更好》表达了对美好生活的向往，社区居民代表的舞蹈《小宇宙》等精彩节目轮番登场，将整个活动推向高潮。

(记者 胡亚华 通讯员 钟娜)

春节将至，我市已提前部署节日期间市场供应保障，确保人民群众度过一个欢乐祥和的节日——

## 春节“菜篮子”量足质优价稳



市民正在选购水果 ■记者 周围 摄

本报讯（记者 向吟吟 通讯员 谢希）春节将至，我市已提

供比较充足。肉类储备充裕。我市建立了省、市两级生猪活体储备和冻肉储备体系。元旦起至春节前夕，我市陆续在市城区39个网点和相关县（市）区投放200吨政府储备冻猪肉。其中省级储备冻猪肉45吨，市级储备冻猪肉155吨。据市场监测平台数据显示，我市本周鲜猪肉零售均价28.09元/斤，较上周上涨1.17%，而本次投放冻猪肉储备价格为冻猪肚20元/斤、腿子肉19元/斤、排骨24元/斤、筒子骨19元/斤。比市场价格下降30%以上，充分发挥了储备商品保供稳价调节市场的“稳定器”作用。

粮油价格平稳。市商粮局相关负责人透露，我市已经建立了国家、省粮油储备体系。根据市场监测数据显示，我市粮油价格保持相对平稳，从城区各超市、各批发市场价格反馈的信息来看，当前大米、面粉和食用油存货充足，没有出现大幅涨价、脱销的情况，完全能满足消费者日常所需。

水果价格微幅上涨。三得利水果批发市场是我市的综合性大型水果批发市场，目前库存充足，约有5200吨水果，日销量约200吨，日进货量约180吨，能够满足市民日常消费需求和春节期间的市场供应。据市场监测数据显示，苹果、香蕉、梨等5种监测水果本周批发均价约17.94元/公斤，价格较上周上涨5.16%。

蔬菜供应充足。市场监测显示，本周我市农贸市场蔬菜批发均价为3.95元/公斤，较上周下跌2.25%。西园农产品蔬菜批发市场作为我市最大的蔬菜批发市场，占全市蔬菜批发份额的70%以上。该市场当前的货源库存达2500吨，日调运量1300吨、交易量1200吨，较以往每天增加500吨左右，

加大供应量。

市商粮局相关负责人表示，春

## &gt;&gt;相关新闻

## 市民开启“买买买”模式

本报讯（记者 李佳玲）春节将至，商场、超市是大多数市民置办年货的首选，各大超市、商场也迎来了年货销售高峰，以春节为主题的各类商品挤得满满当当。1月21日，记者来到年货的“主战场”，感受市民“买买买”的热情。

当天上午，记者在光辉街香江百货超市里看到，卖场内人头攒动，众多前来购买年货的市民都把购物车堆得满满的，等待结账的市民在超市收银处排起了长队。悬挂的红色广告牌、包装精美的红色礼盒、货架上的红色商品……处处洋溢着红红火火的年味。

各式糖果、巧克力、坚果、酒类等年货年礼被摆放在超市入口的显眼处，吸引众多市民驻足选购。

“各类坚果因营养价值高、口感好、老少皆宜，具有健脑、保护心脑血管健康、抗衰老等益处，受到越来越多人的喜爱。”据售货员刘小姐介绍，越到临近过年期间，买礼盒的消费者就越多，每天最高能卖10多件大礼盒，大多消费者会选择性价比高的礼盒。售货员李小姐表示，客流量越大，销量越高，初一到初五期间，红酒卖得最好，礼盒装的红酒最高的销量能卖三四百瓶，单品最高能售1万瓶。

家住附近的王先生一家早早就到了超市，买了一些海鲜和蔬菜，不仅如此，还挑选好了春联、福字，拎着大包小包满载而归。他说，“在超市办年货很方便，品种又多”。

## 国网衡阳供电公司春节用电温馨提示

## 尊敬的电力客户：

在春节即将来临之际，国网衡阳供电公司感谢您一直以来对我们工作的关心！2020年，我们将以更优的服务、更高的效率，继续做好供电服务工作，更期待您一如既往的理解和支持！

## 错峰用电

高峰时段（腊月二十九——正月初三每天19:00—00:00），家中的大功率电器，如空调、电取暖器、电热水器、浴霸等，尽量不要同一时间开启使用，避免因超负荷运行引起跳闸

## 停电。

## 安全用电

提前检查室内用电线路和电器，对线径小、接触不良、线路老化等情况应及时更换处理；切莫用小线径或接触不好的线路供大功率电器；切莫私拉乱接；切莫用铜丝、铝线代替专用熔丝。

## 预缴电费

广大电力客户可通过关注湖南电力微信公众号、网上国网APP、支付宝等多种缴费方式预存足额电费，避免春节期间因电费

余额不足而导致停电，对生活造成不便。

## 共同保护电力设施

切莫在线下燃放烟花、爆竹，以免引起火灾；对发现盗窃、破坏电力设施的行为欢迎举报。

如您有电力故障报修、用电咨询、投诉、举报等诉求，欢迎您拨打国网衡阳供电公司总经理热线8228222，或关注“湖南电力微信公众号”，直接查询停电信息、用电信息或人工留言，我们都将竭诚为您服务！

国网衡阳供电公司恭祝您新春快乐，鼠年大吉！为了万家灯火，我们始终奋战在电力一线，为您值守！

总经理热线 8228222 未阳市 4370351 衡南县 8702999 郴东县 6295120 新年快乐

衡阳市区 8998222 未阳电力 4334110 衡东县 5222279 南岳区 5660000

衡阳县 6656119 常宁市 7221221 衡山县 5888841

他乡的小年夜  
这位父亲感到格外温暖

■本报记者 王苏燕 通讯员 范力为

1月18日是农历小年，上

午11时许，一名中年男子走进环城南路派出所值班室，称自己名叫侯某，这已经是他第二次和家人从河南来衡阳寻找儿子。他17岁的儿子侯某成正处于叛逆的年纪，大约4个月前离家与同学外出打工，期间偶尔与母亲视频通话，但不肯透露自己现在何处。

之前侯某在河南公安部门的帮助下，了解到儿子来了衡阳，在南华大学附近活动过。他立马赶到衡阳，陌生的城市人生地不熟，也求助过辖区派出所，但因为条件有限没有找到儿子。这次侯某又了解到1月8日儿子在雁峰区环城南路与爱民巷附近的某药房买过药，于是他再次来衡，下决心一定要找到儿子，带他回家过年。

环城南路派出所值班民警在了解整个事件来龙去脉后，立即带着侯某到该药房调取视频监控，在视频监控中看到了侯某。

成。

当天下午4时许，通过大量的视频监控查询，民警发现侯某进入环城南路一个小巷内，但由于该巷内四通八达，很难确认具体落脚点。在得知侯某成每隔三四周会和母亲视频聊天这一信息后，民警提醒侯某转告其妻子，在与儿子视频时多截图，以便掌握能够识别具体位置的信息。

当晚9时30分左右，侯某成与其母亲视频，侯某立即将视频截图拿给民警查看。民警通过仔细观察视频背景并沿环城南路寻找，成功找到该位置。后经调取该位置周围监控视频，于11时许在岳屏公园东门附近找到侯某成。

侯某对民警表示十分感谢。他乡的小年夜，这位父亲感到格外温暖。经民警耐心劝导，侯某成认识到自己的错误，并表示想快点回家过年。

环城南路派出所值班民警在了解整个事件来龙去脉后，立即带着侯某到该药房调取视频监控，在视频监控中看到了侯某。

向非法销售、储存  
烟花爆竹行为“亮剑”

青山街道开展专项整治执法行动

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 李涛）1月21日，石鼓区青山街道办事处对辖区内非法经营烟花爆竹开展了拉网式专项整顿执法行动。

当日，执法人员对辖区营业的商铺进行逐一排查，针对店内是否存在储存及销售烟花爆竹行为进行核查，并对店面、仓库进行仔细检查，确保商家无违法、违规储存及销售烟花爆竹的行为。

为。与此同时，对辖区内零售经营场所灭火器是否过期、消防安全措施落实是否到位等进行逐一检查，并对烟花爆竹经营业主进行了安全常识宣传教育，督促其严格遵守烟花爆竹安全管理规定，做好安全防范工作。

当日上午，记者在光辉街香江百货超市里看到，卖场内人头攒动，众多前来购买年货的市民都把购物车堆得满满的，等待结账的市民在超市收银处排起了长队。悬挂的红色广告牌、包装精美的红色礼盒、货架上的红色商品……处处洋溢着红红火火的年味。

## 争创全国文明城市

“以前的‘衡阳群众’在笔下  
这次在心里”

接到电话才知道钱包掉了，失主现场写下感谢信，点赞“衡阳群众”

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞）1月21日下午，市民魏先生在船山大桥105路公交调度室领取了不慎掉落的钱包，并写下一封感谢信，向105路公交保洁员郭慧和车队长李春华致谢。

当日下午4时许，市公交集团105路公交保洁员郭慧在打扫车厢卫生时，发现乘客座位下有一只米黄色格子钱包，她连忙拾起，打开一看，发现内有一叠现金和身份证件、银行卡等。郭慧当即把钱包交到调度室，并报告值

班车队长李春华。大伙对钱包进行清点登记时，发现里面有失主魏先生的名片。李春华当即拨通魏先生的手机，告知其钱包掉在公交车上，现已被保洁员郭慧拾获，等他过来认领。

接到电话才知道钱包掉了的魏先生当即赶到船山大桥105路公交调度室，在确认身份和失物无误后，完成了失物认领手续。“以前的‘衡阳群众’在笔下，这次在心里。”魏先生是一名媒体工作者，他一直参与宣传报道“衡阳群众”，没想到这次亲身感受了“衡阳群众”的魅力。